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 на тему:

Играем со  снегом
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Очень прекрасно, что мы живем в стране, где есть настоящая зима со снегом, морозами. Снег хороший строительный материал из него можно сделать ледяную горку, если снег мокрый можно слепить снеговика, крепость. Можно покататься на санках, лыжах, коньках, поиграть в снежки или просто поваляться в мягком, пушистом снегу. Мне хочется рассказать, как организовать игры со снегом. Можно построить снежную крепость для ее постройки понадобится много снега и желания детей, а чтобы крепости придать выразительность можно ее раскрасить в разные цвета. Из мокрого снега можно слепить снеговика или нескольких, но также можно слепить необычного снеговика (который стоит на голове или лежит на пригорке), а можно слепить зверей и раскрасить их – это тоже детям нравится.
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  Для рисования на снегу, мы разводим гуашевые краски,  наливаем их в пузырьки, в крышке делаем отверстие и рисуем на ровном только что выпавшем снеге. Если у детей не получается, то можно палочкой нарисовать контуры предметных рисунков, а детям предложить раскрасить их. Или можно предоставить детям полную свободу действий и пусть рисуют то, что им захочется.

  Можно показать детям способы рисования на снегу следами. Если идти по снегу и ноги ставить елочкой, то сразу на снегу появится рисунок «елочка». Если идти ставить ноги одна за другой, то можно сделать и домик, и радугу, и цветочек.

  Дети очень любят играть в снежки, и маленькое сражение внесет разнообразие в зимние забавы. Можно сделать мишени, чтобы дети стреляли в цель или устроить соревнование, кто больше собьет кеглей с определенного расстояния. Еще можно устроить соревнование между командами для этого на стене нарисовать круг или квадрат и предложить детям нарисовать его снежками, чья команда быстрее и точнее нарисует, та и выиграла. Можно снежками или куличами украсить дерево и т.д.
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  Новые и старые хорошо забытые игры можно включить в любые детские праздники, развлечения, соревнования, например, перетягивание каната сидя на санках или стоя на лыжах. Санки или лыжники должны стоять на хорошо укатанном снегу, что усложняет задачу, потому что санки и лыжи скользят по снегу. Еще можно организовать такую эстафету по переноске снега с веранды в определенную кучу, у кого куча больше, тот и выиграл. Дети должны ведерком перенести снег в кучу, только расстояние должно быть одинаковым.                                                                                      А самое главное, что нужно взять с собой на прогулку зимой -  хорошее настроение, заряд энергии и доброжелательное отношение друг к другу.

